
Predstavniki naše družbeno-
politične skupnosti obiskali
brigade

Istra '82 in
Partizanski put
ISTRA 82

Bnigadirje — ipionirje, ki delajo v Vanga-
neli pri Koipru, so obiskali Nada Svete, pred-
sednica OK SZDL, Jože Steh, predsednik OK
ZKS in Zdravko Fic, predsedmk OK ZSMS.

Brigada je organizirana iz pionirjev naše
občine ln občine Center.

Predstavniki Šiške so ugotovili, da so naši
najmlajši zelo pridini in se iuspešno borijd z
ostalimi brigadami (to je zvezna MDA) ,in da
so ipo uspehu trenutno na tretjem mestu. Od-
nosi tned pionirji -^ brigadirji v brigadi so
zelo prijateljski.

Ugotovljene pa so motnje v samem štabu
akoije Istra 82, k«t j e na primer: vzvišen od-
nos štaba do brigade, slaba prehrana, slab na-
čin oziroma oblika informiranja ter to, da bri-
gadirji še do idneva obiska, ki je bil 11'. 8.
1982 niso prejeli biiigadirdke uniforme in co-
pate.

Takoj po vrnitvi v Ljubljano so poskrbeli,
da se te motnje sanirajo.

PARTIZANSKI PUT — VOJVODINA
To zvezno mladinsko delovno akcijo so

• obiskali Zoran Kos, sekretar komiteja OK ZKS,
Vida Florjančič, strokovna sodelavka pri OK
SZDL in Tone Krušdč, sekretar OK ZSMS.

Prijetno nas je presenetila lokacija naselja,
ki je na vrhu Fruške gore. Še bolj pa smo bili
zadovoljni z brigado' Milan Mravlje, ki zastopa
našo občino, saj je bila ravno na dan obiska
21. 8. 1982 za'ključena dekada akcije.

Naša brag^ada je tako z delom na trasi, ka-
kor v potpoldansikih družbenih aktivnostih do-
segla prvo mesto med 6 brigadarai. V razgo-
voru z brigadirji smo ugotovili, da so odiiosi
zadovoljivi, lahiko pa bi bili še boljši, saj je
smisel prostovoljnega dela tudi na bratstvu in
enotnosti med mladimi.

Prevelika borba za delovnimi rezultati jim
odvzame veliko energije, taiko da so vpopol-
danskem delu dneva utrujeni Ln se premalo
vključujejo v družbene dejavinosfci, katerih na-
men je ravno povezovanje med brigadirji zno-
traj brigade, kakor med hrigadirji ostalih petih
brigad.

Ob odhodu so nam Obljubili, da se vrnejo
v Ljutoljano s priznanjem — trakom akcije.

/ Tone Krušič


